5)

7)

8)

9)

MpunoxeHue k meme Ne 8 KTI1

Bbibepume npasusibHbiii omeem:
KTo 13 0TeUeCTBEHHEIX NEaMaToOPOB BNEPBLIE NPEASIONKUI Knaccuukaluio neprogos AeTCKOro BospacTa:
A) dunatos H.®.
B) N'ynpobuH H.T.
B) Xotosuukuii C.®.
M Typ A.®.

Mepuop getcrea ¢ 7 4o 11 neT HasbiBaloT:
A) ny6epTaTHbIA

B) | petctBO

B) Mnaglumii WKONbHbINA

") nepnop monoyHbix 3y6oB

MybBepTaTHbIM NEpUoaOM AETCTBA HA3bIBAKOT:
A) c 3-7 net

b) c7-11 net

B) ¢ 12-21 roga

N c12-18 net

CTpykTypHas audpuprHUNPOBKa TKaHel 3akaHUYMBaETCH K BO3pacTy:
A) 3-5 net

B) 5-7 net

B) 7-12 net

I 3-5 net

dopmupoBaHve nososocneLndu4ecKoro TenoCnoXeHs HaunHaeTcs:
A) c 12-18 net

B) ¢ 7-12 net

B) ¢ 5-7 net

N c 3-5 net

MonHas 3ameHa MONO4YHbIX 3yOOB Ha NOCTOSAHHbBIE 3aKaHYMBAETCH K BO3pacTy:
A) 7-8 net

B) 9-10 net

B) 10-12 ner

N 12-18 net

Buonoruyeckuii BospacT pebéHka LLUKOMbHOro Bo3pacta MOXHO onpeaenuTb no:
A) UeHTUNbHbIM Tabnuuam

B) no 3y6Ho hopmyne

B) oueHutb HIMP

") no To4YHOW faTe PoXAEHUA

Kakoi1 nokazatenb UCnonb3yroT ANS OLEHKU NONOBOIW 3penocTy B nybepTaTHOM nepuoe y AeBOoYek:
A) TOnLMHA N\K XXMPOBOIro Cros

B) OKpy>KHOCTb rpyAHON KNETKN

B) cTeneHb pa3BUTUS MOMOYHbIX Xeres

IN) Tembp ronoca

Kakue nokasatenu Mcrnonb3yoTcs Ans OLEHKW NoSoBOIi 3penocTu y MoApOCTKOB MYXKCKOro nona

A) 0BOMOCEHVE NoAMbILIEYHBIX BNaguH 1 nobka

B) poct un Tem6p ronoca

B) cTeneHb pasBuTUs MblLLEYHOW Macchl

IN) nok3aTenu guHaMoMeTpun

10) Kakue ncuxonornyeckue 4epThbl XapaKkTepHbl 4N geTer mnagLlero LWKoMbHOro Bospacra:

A) nepeoLeHKa XU3HEHHbIX LEHHOCTER, caMoyTBepKAeHne
B) 3acTeH4nBoCTb, 06MAYMBOCTD



B) MHTEpeC K noBeaeHnto CBepCTHUKOB, MPOTUBONOMIOXHOrO nona
F) NHTEpPEC K noBeaeHNI0 NOAPOCTKOB U B3POCSIbIX CBOEro nona, XenaHue nMm noapa)xkatb

11) Moyemy MCKpUBrEHME NO3BOHOYHMKA NPMOBPETEHHOE B ETCTBE C TPYLOM UCNPaBRSEeTCs B NOCNEeACTBUN:
A) BCneacTsuM NPUBbLIYKA CUAETH HENPABUMBHO

B) BCneacTBun OKOCTEHEHUSA MO3BOHOYHMKA B 3penom Bo3pacTe
B) BCneacTBMn HETPEHNPOBAaHHOCTW MbILLLL CAUHbI

12) YkaxuTte KpaTHOCTb aHTPONOMETPUN C OLIEHKON (OU3NYECKOrO PasBUTUS B LUKOSIbHOM BO3pacTe:;
A) 1 pa3 B rog, exerogHo o 11 knacca
B) 2 pasa B roa
B)B 1, 4, 7, 9 knaccax

13) YkaxuTte KpaTHOCTb yrnybneHHbIX OCMOTPOB LUKOMbHUKOB C NPUBNEYEHNEM cneumanncToB unu B cucteme ACIMOU:
A) 1 paszBrog

B) 2 pasa B rog
B) B 3 n 8 knacce
NBe1,4,7n9 knaccax

14) [eTelh c noAroToBUTENBHOM rPYNMbl N0 PU3NYECKOMY BOCMUTAHWUIO OTHOCAT:
A) K NnepBoii rpynne 3g0poBbs
B) Il — Il rpynnbl 3g0poBbst
B) IV rpynne 3popoebs
) kK V rpynne 350poBbsa

15) 3popoBble feTn ¢ HopmanbHbIM orandeckum n HIMP, He nMetoLmMe XpOHUYECKMX NaTOMOruin, OTHOCATCS K rpynne
300POBbS:

A) |

B) Il
B) Il
M v

16) PeakunHauusa BLPK nposoanTcs B 7 1 14 neT:
A) npn oTpuuaTensHoi npobe MaHTy
B) npu nonoxurtenbHoi npobe MaHTy
B) npu comHuTenbHoii npobe MaHTy
IN) noctaHoBKa He obsi3aTenbHa

17) MpaBunbHO NPUBUTOMY LLKONBHUKY B 14 neT npoBoAsT peBakunHaLmio:
A) npoTuB KoknioLwa
B) npoTue anugemuyeckoro napoTtuta
B) npoTtuB audptmpumn n ctonbHsaka
N npoTve renatuTa

18) CpegaHuii nokasatenb A\l y pe6&Hka B 10 neT:
A) 120\80
B) 100\60
B) 80\0

19) YacToTa ceppeydHbix cokpalleHnii B 13 net:
A)120 B MuH.
B) 100 B MUH.
B) 80 B MUH.
N 76 B MUH.

20) Maccy pebeHka B 10 neT MOXXHO pacuyutaTb no popmyne:
A) 10+2xN
B) 75+5xN
B) 80+2xN



